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Allocution de  Richard Tchoman BLILE , Président de l’ONG BSF devant les bénéficiaires et les invités 
 

Je me réjouis particulièrement de vous 
retrouver et  nous faire l’honneur de prendre 
part à notre belle rencontre de ce jour.  
 

Par ailleurs, notre slogan « partage avec les 
enfants du monde » doit particulièrement 
retenir votre attention, car comme vous devez 
certainement le savoir, depuis sa création le  
16 mars 2001 ; bénévoles sans frontières a 
toujours été très sensible à la cause des plus 
vulnérables, notamment les femmes et les 
enfants.  
 
Richard Tchoman BLILE , Président de l’ONG BSF 
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 Dans le cadre de ses activités d’action 
humanitaire, l’ONG BSF (BENEVOLES SANS 
FRONTIERES), structure humanitaire dont le but 
est de contribuer à l’allègement et la prévention des 
souffrances humaines,  avec le concours de ses 
partenaires de France et locaux,  a organisé le 
mercredi 15 mai 2019 à 10h00 une CEREMONIE 
DE REMISE DE DON DE VETEMENTS A 
YOPOUGON BEL AIR à l’intention de ses 
bénéficiaires officiels : la Pouponnières de 
Yopougon, le Village SOS d’Abobo et l’Institut 
National Ivoirien pour la Promotion des 
Aveugles et d’autres bénéficiaires spéciaux en 
présence  des partenaires et des organisations de 
la société civiles invitées. Le thème était : 
«Partage avec  les enfants du monde »  
 

Une vue des bénéficiaires et des invités 

 Remise de don symbolique au Directeur de l’INIPA par Monsieur Richard Tchoman BLILE, Président de l’ONG BSF 
 

 La cérémonie a débuté à partir de 10h 00 par l’accueil et installation des invités ainsi que des bénéficiaires.  
À 10h30, il y a eu l’allocution des organisateurs ainsi que des différents partenaires présents à cette cérémonie, 
Ensuite des animations, remise des dons aux bénéficiaires et Photo de famille, Les partenaires de l’activité ont 
été présentés. A savoir : COMMISSION MEDICALE CARITATIVE DE FRANCE  et SMALL WORLD. 
 

 Je voudrais avant tout propos, saluer votre présence parmi nous. Cela démontre combien vous êtes attaché, à la 
cause humanitaire, Je veux citer tout spécialement, Monsieur  DOHO Yves, Directeur Afrique de Small world, 
qui a été pour nous, le maitre d’œuvre de cette donation. Du colonel Coulibaly Aly qui n’a ménagé aucun 
effort, pour la réussite de cette activité. Je ne saurais clore mes salutations sans remercier notre partenaire 
« la Commission Caritative Médicale Internationale » basée en France ; principale initiatrice de ce convoi 
humanitaire.  
Mes salutations vont enfin à l’ensemble de tous les bénévoles épris d’humanisme, qui nous font l’amitié de 
partager ce moment avec nous. En effet Mesdames et Messieurs, Je voudrais exprimer à nouveau, toute ma joie 
de partager avec tous ces enfants, ces jeunes, ces hommes, ces femmes, défavorisés, vulnérables et démunis a 
ressentir un soulagement avec nous mais aussi avec ceux qui croient a leur situation humanitaire particulièrement 
préoccupante,                                Allocution de Monsieur Richard Tchoman BLILE , Président de l’ONG BSF 
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Chaque délégation a eu droits à un lot de vêtements contenu dans des cartons.  
Mr le représentant du Maire de Yopougon, a remercié les membres l'ONG BSF et les partenaires.  
Le représentant du District Sanitaire et le représentant des bénéficiaires tour à tour ont tenu à exprimer leur 
gratitude à l’ONG BSF et à l’ensemble de ses partenaire pour cette occasion qu’ils offrent aux enfants des 
différentes structures en charge des enfants en Côte d’Ivoire.   
 
Quant à M. Monsieur BLILE TCHOMAN RICHARD, Président Exécutif de l’ONG BSF, il a fait savoir que l'objectif 
de cette cérémonie de don était l’Amour et le partage pour promouvoir le droit de l'enfant.  
Initiateur de ce projet, l’ONG de droit Ivoirien (BENEVOLES SANS FRONTIERES), crée officiellement depuis 
2008, Association  sous la tutelle du MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE ET DE LA LUTTE CONTRE LE 
SIDA DE COTE D’IVOIRE, du ministère des affaires sociales et du ministère de l’environnement, est une 
organisation sans but lucratif qui vise Comme toutes Organisations Non Gouvernementale à apporter du secours 
loin partout comme l’indique notre divise. 
 

 Remise de don symbolique au Représentant de la Pouponnière de Yopougon par Monsieur Richard Tchoman 
BLILE , Président de l’ONG BSF 
 

Par ailleurs, notre slogan « partage avec les enfants du 
monde » doit particulièrement retenir votre attention, car 
comme vous devez certainement le savoir, depuis sa création 
le 16 mars 2001 ; bénévoles sans frontières a toujours été 
très sensible à la cause des plus vulnérables, notamment les 
femmes et les enfants. A ce stade de mon propos, je 
voudrais saluer ici, cette heureuse initiative, et surtout  
remercier les généreux donateurs depuis l’extérieur.  
 
Allocution de M, Richard Tchoman BLILE , Président de l’ONG BSF 
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 Remise de don symbolique à la Représentante du Village SOS d’Abobo par Monsieur Richard Tchoman BLILE , 
Président de l’ONG BSF 
 

Photo de famille avec les partenaires, les bénéficiaires, les invités 
et le  Président de l’ONG BSF 

 

 La cérémonie a pris fin avec la remise  de cartons de vêtements pour enfants, femmes et hommes aux 
bénéficiaires. Un rafraichissement a été servi pour les autorités, bénéficiaires, comité d’organisation et invites 
présents à la cérémonie qui a prit s fin aux environs de 12h. Nos remerciements vont à l’endroit de tous ceux qui 
nous ont aidés dans la mise en œuvre de cette cérémonie de remise de don. Et plus particulièrement : MINISTERE 
DE LA FEMME, DE LA FAMILLE ET DE L’ENFANT, MAIRIE DE YOPOUGON, SERVICES DES ONG DU 
MINISTERE DE LA SANTE ET DE L’HYGIENE PUBLIQUE, DISTRICTS SANITAIRE DE YOPOUGON EST 
ETOUEST,  ONG MY DREAM, GLOBAL SOLIDARITY, ANA ; ONG CIP /CAMES ; Commission Médicale Caritative 
Internationale France,  SMALL WORLD, les partenaires de la presse écrite, audiovisuelle et tous les bénévoles de 
l’ONG BSF, Et sans oublier tous ces invités qui ont marqué cette cérémonie de leur présence. 

 Il  faut  souligner que cette 
cérémonie de remise de don  
s’est  déroulée dans une très 
belle ambiance. 
En effet, nous pensons 
qu’une synergie d’actions de 
tous les acteurs de la 
société civile, des 
associations et ONGS, en 
collaboration avec les 
autorités administratives des 
collectivités locales devrait 
être mise en œuvre, pour 
accompagner les efforts du 
gouvernement, face aux 
difficultés du moment ; en 
vue de permettre à cette 
population de retrouver son 
équilibre physique, 
intellectuel et social 
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Allocution du Président de L’ONG Bénévoles Sans Frontières lors de La 

Cérémonie de Remise de dons a Trois Structures Sociales dont le thème est 

« Partage avec les Enfants du Monde » 

 

Honorables invités,  

Mesdames et Messieurs,  

Je me réjouis particulièrement de vous retrouver et  nous faire l’honneur 

de prendre part à notre belle rencontre de ce jour.  

Merci de vos distinguées présences ce matin, à l’occasion de cette 

cérémonie de don de vêtements, à trois structures sociales. 

…… pour les citer, il s’agit du village d’enfant SOS d’Abobo, de la 

pouponnière de yopougon attié et de l’institut national ivoirien de la 

promotion des aveugles. 

Je voudrais avant tout propos, saluer votre présence parmi nous. 

 Cela démontre combien vous êtes attaché, à la cause humanitaire 

Je veux citer tout spécialement, Monsieur  DOHO Yves,       
Directeur Afrique de Small world, qui a été pour nous, le maitre d’œuvre 

de cette donation. 

Du colonel Coulibaly Aly qui n’a ménagé aucun effort, pour la 
réussite de cette activité. 

----Je ne saurais clore mes salutations sans remercier notre 
partenaire « la Commission Caritative Médicale Internationale » basée en 
France ; principale initiatrice de ce convoi humanitaire.  

Mes salutations vont enfin à l’ensemble de tous les bénévoles épris 

d’humanisme, qui nous font l’amitié de partager ce moment avec nous.  

En effet Mesdames et Messieurs, Je voudrais exprimer à nouveau, toute 

ma joie de partager avec tous ces enfants, ces jeunes, ces hommes, ces femmes, 

défavorisés, vulnérables et démunis a ressentir un soulagement avec nous mais 
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aussi avec ceux qui croient a leur situation humanitaire particulièrement 

préoccupante. 

 Parce que chaque  jour, ils comptent sur Dieu, ils comptent sur vous, ils 

comptent sur nous ; en claire ils comptent sur des personnes de bonne volonté 

pour soit se nourrir ; soit se vêtir ou pour se réaliser. 

Nous savons que ces actions de ce genre ; vise à prévenir ou alléger leur 

souffrance.   

. Par ailleurs, notre slogan « partage avec les enfants du monde » doit 

particulièrement retenir votre attention, car comme vous devez certainement le 

savoir, depuis sa création le 16 mars 2001 ; bénévoles sans frontières a toujours 

été très sensible à la cause des plus vulnérables, notamment les femmes et les 

enfants.  

C’est pour cette raison que nous avons décidé de donner sans hésiter, afin 

de partager notre expérience sur la protection des plus défavorisés.  

C’est d’ailleurs pourquoi cette ONG est créer il y a bientôt deux décennies, 

pour mener à bien des actions humanitaires dans les domaines de la santé, de 

l’éducation et du social. 

. Mesdames et Messieurs, a ce stade de mon propos, je voudrais saluer ici, 

cette heureuse initiative, et surtout  remercier les généreux donateurs depuis 

l’extérieur.  

en offrant  plus de 2 tonnes de vêtements à notre ONG, cela viens 

contribuer à soulager les milliers de personnes défavorisées, particulièrement 

les femmes et les enfants, 

. Je tiens à cet effet, à vous exprimer ma profonde gratitude pour ce geste 

très apprécié en faveur du bien-être de nos populations.  

Mesdames et Messieurs, Je ne saurai terminer mon adresse, sans vous 

parler brièvement de l’un des plus importants projets de l’organisation, à savoir 

la construction d’un centre d’hébergement et de sevrage de toxicomane. 
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 C’est un centre qui pourra aider l’état dans la lutte contre la drogue et, la 

prise en charge adéquate des toxicomanes mais aussi les aider a leur insertion 

sociale..  

J’en serai très heureux, car c’est ensemble que nous parviendrons à 

changer l’avenir des enfants d’Afrique.  

Avant de conclure, je voudrais vous remercier tous ; de l’amour que avez 

pour chaque enfant et vous dire que « pour chaque enfant prenons un 

engagement ».  

Je vous remercie. 
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BSF=BUDGET CEREMONIE DE DON DU 15 MAI 2019 

   

 N* RUBRIQUES QTE PRIX UNITAIRE TOTAL 

EN COURS 
D'EXECUTION 
(mois d'avril) 

Part ONG 

TOTAL RESTE A 
EXECUTER (du 
01 au 15 mai) 

Part partenaire 

  DESCRIPTION DES CHARGES           

0 FRAIS DE PREPARATION°REUNIONS°MISSIONS           

  FRAIS DE PREPARATION°REUNIONS°MISSIONS 1       20 000            20 000                 10 000      

  Sous total 0            20 000                10 000              10 000    

1 TRANSPORT           

  Transport mobilisation*communication comité d'organisation 1       20 000            20 000                 10 000               10 000    

  Transport des invités 10          5 000            50 000        

  Sous total 1              70 000                10 000              60 000    

2 LOGISTIQUE           

  Location bâches 2       10 000            20 000        

  Location chaises 50             100              5 000        

  Location rétroprojecteur 1       25 000            25 000        

  Location sono et micros 1       40 000            40 000        

  Transport matériel aller et retour 2       30 000            60 000        

 
 Chargement Déchargement des matériels 2       15.000       30.000 

  

 
Autres frais divers liés au transport du materiel 1      20.000    20.000 

  
  Location Electricité 1          5 000              5 000        

  Frais électricien*prise*multiprises et cables 1       10 000            10 000        

  Tenues*badges du comité d'organisation 10          5 000            50 000                 30 000                        -      

              

  Sous total 2           265 000                110 000            155 000    

              

3 COCKTAIL°RAFRAICHISSEMENT           

  
Cocktail des invités*partenaires*bénéficiaires*presse*                      
comité d'organisation 50          2 000          100 000        

  Sous total 3           

             100 000                         -              100 000    

  COMMUNICATION°VISIBILITE PARTENAIRES           

  Confection bâches numérique 2       20 000            40 000                 20 000        

  Reportage caméra photos 1       25 000            25 000                 25 000                        -      

  Presse écrite 4       10 000            40 000        

  Presse audiovisuelle RTI 1 et RTI 2 1       30 000            30 000        

              

  Sous total 4          135 000                45 000              90 000    

5 DIVERS ET IMPREVUS°FRAIS DE SECRETARIAT                      -          

  DIVERS ET IMPREVUS°FRAIS DE SECRETARIAT 1       20 000            20 000                 10 000                        -      

  Sous total 5            20 000                10 000              10 000    

  TOTAL GENERAL           610 000              185 000             425 000    

A part quelques Changements techniques, nous avons pu exécuter le budget avec un aménagement. 
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SOCIETÉ-ACTION CARITATIVE: L’ONG BÉNÉVOLES SANS FRONTIÈRES 
VOLE AU SECOURS DES PERSONNES VULNÉRABLES 

 

 

21 MAI 2019  LA RÉDACTION  SOCIÉTÉ 

L’ONG Bénévoles sans frontières a décidé de faire parler son cœur à travers des 

actions de grande envergure. Elle a procédé le mercredi 15 mai 2019 dernier à son siège 
sis à Yopougon, à une remise de don à l’Institut national pour la promotion des 

aveugles (INPA), la pouponnière de Yopougon et le village SOS d’Abobo.  
Et ce, en présence des partenaires. 
 
Cette action, selon les initiateurs, vise à aider les femmes, les enfants et les hommes en 
situation de vulnérabilité et défavorisés. « Nous voulons apporter de l’amour et partager avec 
tous ceux qui sont dans le besoin.  
L’État fait beaucoup mais l’État ne peut pas tout faire, alors il est important de venir en 
soutien à ces institutions qui sont très sollicitées par les populations en difficulté.  
C’est la première opération de cette ampleur mais ce ne sera pas la dernière » a expliqué 
Blilé Tchoman Richard, président de ladite Ong. 
 
L’ONG, selon son président n’entend pas s’arrêter en si bon chemin.  
C’est dans cette dynamique qu’elle sollicite l’appui de plusieurs partenaires.  
Au nom des récipiendaires Pokou Kobenan, directeur de l’INPA a exprimé la joie de 
recevoir ces dons. « C’est bien heureux d’avoir été choisi pour recevoir ces dons.  
Amour et partage est leur label. Nous le voyons dans leurs actions. Merci de penser à nos 
enfants, de partager avec nous et de donner de la joie ». 
Il promet au donateur d’en faire une bonne répartition entre les enfants. 
N.D 
 
 

http://www.lepanafricain24.info/author/bosco/
http://www.lepanafricain24.info/category/votre-journal/societe/
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L'ONG "Bénévoles sans frontières"   
fait un important don aux  personnes vulnérables 

L'ONG Bénévoles sans frontières a décidé de faire parler son cœur à travers des actions de 
grande envergure. Elle a procédé le mercredi 15 Mai 2019 dernier ... 
 

 
 

 Amanien.info Mise en ligne 2019-05-21 12:40:15 
 

L'Ong Bénévoles sans frontières a décidé de faire parler son cœur à travers des actions de 

grande envergure. Elle a procédé le mercredi 15 Mai 2019 dernier à son siège sis à Yopougon à 
une remise de don à l’institut National pour la Promotion des Aveugles (INPA), la Pouponnière 

de Yopougon et le Village SOS d’Abobo et ce en présence des partenaires. 
 
Cette action selon les initiateurs vise à aider les femmes, les enfants et les hommes en situation 
de vulnérabilité et défavorisés. Elle a déjà dans le même élan fait beaucoup d’actions de terrain 

partout où il y a situation d’urgence sanitaire et humanitaire. Cependant ce don d'aujourd’hui se 
veut particulier. " Nous voulons apporter de l’Amour et partager avec tous ceux qui sont dans le 
besoin. L’État fait beaucoup mais l’État ne peut pas tout, alors il est important de venir en 

soutien à ces institutions qui sont très sollicites par les populations en difficulté. C’est la 

première opération de cette ampleur mais ce ne sera pas la dernière " a expliqué Blilé Tchoman 
Richard président de ladite Ong. 
 
Ces dons sons en effet 2 tonnes de vêtements pour les enfants, les femmes et les hommes. Selon 
le premier responsable, l'Ong entend aller plus loin, elle a toutefois besoin de l'appui 
de plusieurs partenaires pour venir au secours de ces structures beaucoup sollicitées par les 
populations. Au non des récipiendaires monsieur Pokou kobenan directeur de l'INPA s'est réjoui 
de ce don et entend faire bon usage. " C’est bien heureux d’avoir été choisi pour recevoir ces 

dons. Amour et partage est leur label. Nous le voyons dans leurs actions. Merci de penser à nos 
enfants, de partager avec nous et de donner de la joie. Nous tenons à remercier l’ONG 

Bénévoles sans Frontières" s'est-il réjoui et d'ajouter " Nous promettons en faire bon usage et 
faire une bonne répartition pour satisfaire tous les enfants" 

 Venance Sery 

http://amanien.info/single.php?art=societe-8-longbnvolessansfrontiresfaitunimportantdonauxpersonnesvulnrables
http://amanien.info/single.php?art=societe-8-longbnvolessansfrontiresfaitunimportantdonauxpersonnesvulnrables
http://amanien.info/single.php?art=societe-8-longbnvolessansfrontiresfaitunimportantdonauxpersonnesvulnrables
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SOCIÉTÉ 

 
Actions humanitaires - ‘’ Bénévole Sans Frontière ‘’ dresse son bilan 
Publié le mercredi 20 février 2013  |  Le Mandat 
 
 

‘’Rendre la vie sur terre agréable’’. Bénévole Sans Frontière en a fait son credo. C’est 

pourquoi depuis sa création en 2008, elle n’a cessé de mener des actions en faveur 
de la population ivoirienne. Dans le courant de l’année 2012, l’Ong s’est engagée à 

faire la promotion de la santé conformément à ses objectifs.  
 

En effet, pour être plus efficace sur le terrain et mieux se rapprocher des populations, 
BSF travaille en collaboration avec des centres de santé. C’est ainsi que plusieurs 

campagnes de sensibilisation sur le cholera en milieu urbain, le dépistage de 
l’hypertension artérielle dans les localités de Grand-Lahou, Abidjan, Gagnoa, ainsi que 

dans plusieurs paroisses d’Abidjan ont été effectuées.  
 

BSF ne compte pas s’arrêter en si bon chemin. Au dire de Richard Blilé Tchoman, 
président-membre fondateur et représentant de BSF en Côte d’Ivoire, l’Ong compte 

organiser une grande campagne de dépistage des pathologies dentaires chez les 
enfants en milieu scolaire pour l’année 2013.  

 

Et ensuite procéder à une autre campagne de déparasitage systématique chez les 
enfants de 0 a 8 ans. Enfin, elle envisage sensibiliser les élèves sur l’hygiène 

publique. Sur le plan environnemental, BSF veut apporter sa contribution à la 
réalisation du vaste programme panafricain dénommé la Grande Muraille Verte 

(GMV), en vue de freiner l’avancée du désert et le réchauffement climatique. 
 

F.T 

 
 

 


